Bazy danych ,,Sklep”

Na podstawie podanej bazy danych wykonaj poniisze zapytania i zapisz je w pliku
sklep_imie_nazwisko_klasa.sql

Podglad bazy:

u & cwiczenia_2 producenci
¢ id - int(10) unsigned _ ﬂ £ cwiczenia_2? rodzaje
2 nazwa : varchar(100) 2 id - int(10) unsigned
2 adres : varchar(100) . .
2 nazwa : varchar(50)
2 miasto - varchar(20)

@ rokWspolpraca : year(4)

Y&  cwiczenia 2 produkty
@ id - int(10) unsigned
# Rodzaje id : int(10) unsigned
# Producenci_id : int(10) unsigned
2 nazwa : varchar(100)
# ilosc : double
) opis - text
# cena : double

= zdjecie - varchar(100)

Zapytanie 1 - wybierajgce jedynie polaid, nazwa, opis, zdjecie z tabeli produkty, dla produktow, ktorych
id jest jedng z wartosci: 18, 22, 23, 25

Zapytanie 2 - wybierajgce jedynie polaid, nazwa, opis, zdjecie z tabeli produkty, dla produktow, ktdrych
pole Rodzaje_id przyjmuje wartos¢ 12

Zapytanie 3 - wybierajgce nazwe z tabeli produkty i odpowiadajgcg mu nazwe z tabeli rodzaje dla
wierszy, w ktdrych w polu opis wystepuje cigg znakéw: , Leia”

Zapytanie 4 - usuwajace wiersz z tabeli produkty o id rownym 15

Zapytanie 5 - wybierajace jedynie pola nazwa, ilosc, opis, cena, zdjecie z tabeli Produkty, dla produktow,
ktorych pole Rodzaje_id przyjmuje jedng z wartosci: 1, 2

Zapytanie 6 - wybierajace jedynie nazwe produktu z tabeli Produkty i odpowiadajgcag mu nazwe
producenta z tabeli Producenci dla produktéw, dla ktérych ilos¢ jest mniejsza od 10 oraz pole
Rodzaje_id przyjmuje wartosé 1

Zapytanie 7 - tworzgce uzytkownika anna z hastem @nna23
Zapytanie 8 - wstawiajgce wiersz do tabeli Produkty wedtug specyfikacji:

o klucz gtdwny nadany automatycznie

e Rodzaje_id —id wiersza z nazwg owoce w tabeli Rodzaje

e Producenci_id — id wiersza z nazwg warzywa-rolnik w tabeli Producenci

e pozostate dane: nazwa: owocl, ilos¢: 10, opis: puste pole, cena: 9,99, zdjecie: owoce.jpg

Zapytanie 9 - Utwdrz uzytkownika na bazie o nazwie 'Producent' ktéry bedzie miat uprawnienia do
wykonywania polecen select, update i insert na tabeli produkty



Zapytanie 10 - Miedzy tabelami istniejg relacje, ale nie ma kluczy obcych utworzonych, utwérz je

Zapytanie 11* - Zmien budowe bazy danych tak aby rozdzieli¢ warzywniak od filméw. Nalezy
przestrzegac wszelkich standardéw i zasad normalizacji.



